
 

 

 Протокол 
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гр. София,  07.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 07.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 2254 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:07 часа се явиха: 

Жалбоподателят  [фирма], редовно уведомен, представлява се от юрисконсулт П., с 

пълномощно по делото. 

Ответникът ДИРЕКТОР НА Б. ДИРЕКЦИЯ " И. РАЙОН, редовно уведомен, се 

представлява от главен експерт с юридическо образование,  Г., с пълномощно по 

делото и от днес. 

Явява се вещото лице Б. А. Д., редовно уведомена 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Юрисконсулт П.: Няма да соча доказателства. 

Юрисконсулт Г.: Представям и моля да приемете извадка извлечение по 

разплащателни сметки. 

По представените доказателства  съдът установи, че за периода  от 21.02.2020 г. до 

24.02.2020  г. жалбоподателят е извършил плащания в размер на 9 хиляди лева за 

водоползване от „Напоителни системи“ С. във връзка разрешителното, по което е 

издаден АУПДВ за язовир Жребчево. 

Юрисконсулт П.: Запознат съм с представените доказателства. Моля да се приемат 

представените счетоводни документи. 

 

СЪДЪТ пристъпи към изслушване на заключението по допуснатата експертиза. 

Сне самоличността на вещото лице: 

Б. А. Д. –  58 г., българка, български гражданин, неосъждана, без родство и дела със 



страните. 

Предупредена за наказателната отговорност по чл. 291 от НК, обеща да даде вярно и 

безпристрастно заключение. 

Вещото лице Д.: Представила съм в срок писмено заключение, което поддържам. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме въпроси. Да се приеме заключението. 

Съдът 

ОПРЕДЕЛИ 

ПРИЕМА и прилага заключението по допуснатата експертиза. 

На вещото лице да се изплати възнаграждение по внесения депозит в размер на 200 

(двеста) лева. 

Издаде се РКО за сумата от 200 (двеста) лева. 

Съдът освободи вещото лице. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Няма да сочим други доказателства. Нямаме 

доказателствени искания. 

 

Съдът, с оглед становището на страните, намери делото за изяснено и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт П.: Моля да отмените акта като неоснователен и недоказан по 

изложените в жалбата съображения. Претендирам разноски по списък, който 

представям с копие за ответната страна. 

Юрисконсулт Г.: Моля да потвърдите акта по съображения изложени в писмено 

становище като, с оглед представените днес писмени доказателства, считам, че е 

правилно същият да бъде намален до размера на това, което се дължи след приспадане 

размера на платеното.  

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:15 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


